

К ПОБЕДЕ КОММУНИЗМА

Орган Сургутского горкома КПСС, городского, районного Советов народных депутатов Тюменской области

Газета выходит с 23 октября 1934 года

№ 171 (6619)

Вторник, 3 сентября 1985 года

Цена 3 коп.

В бюро горкома КПСС

Об инициативе коллективов Сургутского управления буровых работ № 1, НГДУ Сургутнефть имени 50-летия СССР, НГДУ Быстрикнефть, объединенной Сургутской ГРЭС, трестов Сургутнефтестрой и Спецнефтегазстрой по ускорению научно-технического прогресса и повышению эффективности производства в двенадцатой пятилетке.

Трудовые коллективы города и опубликованы в нашей газете 27, 28 и 29 августа), трестов Сургутнефтестрой и Спецнефтегазстрой. Бюро горкома КПСС одобрило их инициативу и рекомендует партийным, профсоюзов, комсомольским, хозяйственным руководителям использовать инициативу передовых предприятий по вопросам ускорения научно-технического прогресса. Следует добиваться более полного использования имеющихся резервов и возможностей повышения эффективности производства при разработке встречных планов и социалистических обязательств на двенадцатую пятилетку.

Редакциям газеты «К победе коммунизма», многотиражных газет, радиовещания рекомендовано широко освещать ход выполнения инициатив трудовых коллективов.

• ТЕХНИЧЕСКИЙ ПРОГРЕСС — НАШИ КРЫЛЬЯ

Социалистические обязательства

КОЛЛЕКТИВА ТРЕСТА СУРГУТНЕФТЕСТРОЙ ПО ВНЕДРЕНИЮНОВОЙ ТЕХНИКИ, ПЕРЕДОВОЙ ТЕХНОЛОГИИ И ПОВЫШЕНИЮ ЭФФЕКТИВНОСТИ ПРОИЗВОДСТВА В ДВЕНАДЦАТОЙ ПЯТИЛЕТКЕ.

Рабочие, инженерно-технические работники и служащие коллективов треста, ставя конcretными делами на решение XXVI съезда партии и последующих Пленумов ЦК КПСС, до-брочно, 20 июня 1985 года выполнили план строительно-монтажных работ одиннадцатой пятилетки. До конца года сверх установленных заданий пятилетки будет выполнено строительно-монтажных работ в объеме 13 миллионов рублей.

Руководствуясь решениями апрельского (1985 года) Пленума ЦК КПСС, установками июньского совещания ЦК КПСС по вопросам ускорения научно-технического прогресса, поддерживая инициативу

коллектива производственного объединения Томскнефть, коллективы треста Сургутнефтестрой принимают следующие обязательства:

— получить экономию от внедрения ресурсосберегающей техники 100 тысяч киловатт-часов электроэнергии;

— ежегодно повышать производительность труда на 0,2 процента против плана и снижать себестоимость работ на 0,5 процента;

Реализация намеченных мер даст возможность дополнить плану двенадцатой пятилетки выполнить строительно-монтажных работ в объеме 2200 тысяч рублей.

ОБЯЗАТЕЛЬСТВА ОДОБРЕНЫ НА ПАРТКОМЕ ТРЕСТА.

Лидеры стахановской вахты

Бюро обкома КПСС, исполком областного Совета народных депутатов, президиум областного совета профсоюзов и бюро обкома ВЛКСМ рассмотрели итоги социали-

стического соревнования трудовых коллективов в честь 50-летия стахановского движения.

В числе его победителей — три сургутских подразделения: управление бу-

ровых работ № 2, Восточно-Сургутская нефтегазоразведочная экспедиция, леспромхоз. Этим коллективам присуждены красные знамена.



Встретили школы ребят

Свыше двадцати шести тысяч школьников города приступили к занятиям. Приветливо распахнулись двери школ, встречая своих воспитанников.

Многое сделано на пути осуществления реформы общеобразовательной школы. К новому учебному году значительно расширилась материальная техническая база школ, кабинеты пополнились современным оборудованием, техническими средствами, наглядными пособиями, произведен необходимый ремонт зданий. Вступили в строй действующие две новых средних школы. А помещение бывшей восьмилетней школы в поселке Взлетном переоборудовано для подготовки к школе шестилеток. Здесь созданы все условия для занятий и отдыха детей.

Г. ТИМОФЕЕВА.

Эти снимки сделаны в день, когда школа № 17 приняла своих новых хозяев — юных сургутян.

«Новую школу — к новому учебному году»

— под этим девизом трудились на возведении здания монтажники, каменщики, отделочники, сантехники. И слово сдержали.

На торжественном митинге по случаю открытия школы в их адрес прозвучало много теплых слов благодарности. Хорошо здесь будет ребятам.

НА СНИМКАХ: самые юные хозяева новой школы — первоклассники; начальник СУ-14 треста Сургутгазстрой В. Д. Яковлев с символическим ключом от нового здания.

К СВЕДЕНИЮ ДЕПУТАТОВ ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

Исполком горсовета проводит «День депутата» 21 сентября 1985 года в 10.00 часов в актовом зале Дома Советов.

Исполком горсовета созывает III сессию городского Совета народных депутатов 23 сентября 1985 года в 10.00 часов в ДК «Нефтяник».

На рассмотрение сессии выносится вопрос: о работе общеобразовательных школ и шефствующих предприятий города по дальнейшему укреплению учебно-материальной базы, улучшению трудового обучения и профориентации учащихся в свете требований апрельского (1984 г.) Пленума ЦК КПСС.

ИСПОЛКОМ ГОРСОВЕТА.

ИЗВЕЩЕНИЕ

Совещание секретарей первичных партийных организаций с 4 сентября переносится на 11 сентября.

Горком КПСС.

Партийная жизнь: отчеты и выборы

Большая поверка

Заканчиваются отчеты и выборы в партийных группах в подразделениях производственного объединения Сургутнефтегаз. Завершились они в партийных группах трестов Сургутдорстройремонт, Сургутнефтеспецстроя, ЦБПО электропогружных установок, во втором вышкомонтажном управлении, СПТУ. В среднем явка на собрании составила 93 процента. Почти на каждом присутствовали первые руководители предприятия и его подразделений, секретари и члены партийных комитетов, партбюро.

Каждый второй коммунист выступил на отчетно-выборном собрании своей группы. Высказано около 400 критических замечаний и предложений,

многие из них уже сейчас приняты к исполнению.

Происходит перестройка структуры партийных организаций. В результате роста численности коммунистов в 18 цехах добчины, капитального и подземного ремонта скважин созданы цеховые партийные организации. Значительные изменения произошли в парторганизации треста Сургутдорстройремонт, где вдвое увеличился штат работающих. Здесь организован партийный комитет, а во всех управлениях созданы цеховые парторганизации.

С. МИЛЮКОВА,
инструктор партийного комитета объединения Сургутнефтегаз.

СМОТР боевитости партийных рядов еще и еще раз подтвердил верность слов Михаила Сергеевича Горбачева, сказанных на апрельском (1985 г.) Пленуме ЦК КПСС: «Справедливо быструю отдачу можно получить, если привести в действие организационно-экономические и социальные резервы и, в первую очередь, активизировать человеческий фактор, добиться того, чтобы каждый на своем месте работал добросовестно и с полной отдачей».

Готовясь к отчетно-выборному собранию в нашей первичной партийной организации, я как секретарь ее не раз беседовал с коммунистами. В таких простых, и я был склонен, сближающих разговорах выяснились мнения, суждения членов партии по интересующим остройшим вопросам.

Коммунисты с большим жизненным опытом, с партийным стажем активно готовятся к предстоящему важному событию в партийной организации — отчетам и выборам. Еще раз взыскательно оценивают свою деятельность, внимательно анализируют работу выборных партийных органов.

Дмитрий Семенович Васечкин прошел супорную школу Великой Отечественной войны, более тридцати лет в партии. Всю жизнь Дмитрий Семенович трудится с полной отдачей сил. Он и сейчас работает слесарем ремонтно-механических мастерских управления, занимает активную позицию в жизни партийной организации СУ-51.

Он часто выступает на собраниях, называет не-

достатки, пути устранения их. Это не значит, что Васечкин видит только отрицательные факты. Но, считает он, коль настался коммунистом, дай так, чтобы и жизнь и люди вокруг тебя становились лучше. Неназойливо, собственным примером Д. С. Васечкин оказывает влияние на молодых ребят, комсомольцев, пришедших в управление. Его авторитет среди них непрекращается.

Беседуя с ним, я услышал справедливое замечание в адрес членов партбюро: не все понастоящему деятельны и активны, мало проявляют самостоятельной инициативы. Критика справедлива, и она обязательна будет отражена в отчетном докладе. Заметил Дмитрий Семенович и слабую работу редакции стенгазеты управления «Трассовик». О роли стенгазеты в жизни коллектива говорить не приходится. К сожалению, наша газета не является пока действенным органом партийной, профсоюзной и комсомольской организаций управления, не заняла достойного места в жизни трассовиков.

И правильно считает старый коммунист, что пора вынести этот вопрос на обсуждение в партийной организации. Успехи подразделения складываются из того, насколько добросовестно трудится каждый на своем рабочем месте. Не могу умолчать еще об одном члене КПСС — Михаиле Егоровиче Маркине — ветеране войны и труда. Михаил Егорович

лич — машинист трубоукладчика. В управлении каждый подтверждает мои слова, что это человек, для которого высокоприводительный труд — первая заповедь в жизни. Секреты своего мастерства он передает начинающим машинистам, помогает им в трудные минуты и словом, и делом. Наверное, поэтому они называют его как близкого — «дядя Миша».

Михаил Егорович, как и Васечкин, тоже немало внимания уделяет молодежи. И неудивительно, что два комсомольца, вступая кандидатами в члены КПСС, обратились с просьбой дать рекомендацию именно к Маркину. И сейчас они постоянно ощущают заботу и поддержку коммуниста.

Члены же организации избрали Михаила Егоровича в партбюро. В августе этого года М. Е. Маркину в четвертый раз коммунисты доверили возглавлять партгруппу четвертого участка.

Такие коммунисты, как Д. С. Васечкин, М. Е. Маркин выполняют свой партийный долг, трудятся в производстве действительно с полной отдачей. И многие члены нашей парторганизации тянутся за ними, хотят быть такими же. В этом, считаю, очень помогает заслушивание их отчетов на бюро и собраниях. Отличался коммунист — видно, где он недорабатывает, в чем у него затруднения. Если не понял своих недостатков, товарищи подскажут. Думаю,

и это не только мое мнение, что необходимо практиковать подобные отчеты и на собраниях в группах. Тогда будет возможность в течение отчетного периода заслушать каждого.

Трудолюбивые, творческие люди в управлении — это фундамент, на котором базируются наши успехи и развитие научно-технического прогресса. С большим интересом всегда встречаем мы новые рационализаторские предложения электрика участка № 4 Б. В. Павлюченко. Благодаря его техническим новшествам многие операции стали легче и экономичнее. Требование дня таково, чтобы тон в изобретательстве и рационализации давали коммунисты, которых для этого достаточно опыта и общеобразовательной подготовки.

Человеческий фактор неизмерим в любой сфере деятельности, будь то производство, или общественная жизнь коллектива. И о боевитости партийной организации ее рядов можно судить по тому, как коммунисты работают, каково их общественное лицо. Уверен, что отчетно-выборное собрание даст строгую оценку каждому партийцу и четко определит его задачи в повышении боевитости и наступательности парторганизации, в выполнении решений партии.

В. ФОТИН,
секретарь партийной организации СУ-51
треста Сургуттрубопроводстрой.

местра. От имени коллектива двадцать седьмого строительного управления треста Сургуттрубопроводстрой к бойцам обратился главный инженер управления Е. Свищевский. Он поблагодарил студентов за ударный труд, вручил памятные адреса, почетные грамоты. **Н. АЛЕКСЕЕВА.**

До следующего лета, ССО!

Закончился трудовой семестр студенческих отрядов. Бойцы ССО «Медик» и «Данко» Дагестанского медицинского института вели работы на строящейся базе сварки, изоляции и обетонирова-

ния труб в тресте Сургуттрубопроводстрой, занимались обустройством поселка Барсово-2.

Ими было освоено более ста тысяч рублей на строимонтажных работах. В фонд фестиваля и на

сооружение мемориала на родине первого в мире космонавта в городе Гагарине было перечислено 1170 рублей. На днях в отрядах состоялся митинг, посвященный завершению трудового сезона.

РАБОТАЯ в условиях широкомасштабного экономического эксперимента, коллектив Новолипецкого металлургического комбината имени Ю. В. Андропова постоянно добивается высоких производственных успехов. Объем реализации товарной продукции составляет почти 2 миллиарда рублей в год.

Липецкая Магнитка — образцовое предприятие отрасли, пример рационального хозяйствования, умелого сочетания интересов коллектива в целом с запросами каждого труженика в отдельности. Заслуга в этом во многом принадлежит партийной организации комбината, кропотливой воспитательной работе коммунистов. На НЛМК идет строительство цеха для производства динамной стали на 500 тысяч тонн в год. Это позволит сократить закупку электротехнического листа у зарубежных фирм.

(ТАСС).



● ТЕХНИЧЕСКИЙ ПРОГРЕСС — НАШИ КРЫЛЬЯ

ТРЕБОВАНИЕ ВРЕМЕНИ

Состоялось заседание президиума городского правления общества «Знание». На нем обсуждался вопрос о задачах городской организации общества «Знание» по пропаганде и разъяснению материалов совещания в ЦК КПСС по вопросам ускорения научно-технического прогресса.

Президиумом разработаны и утверждены мероприятия по пропаганде и разъяснению материалов совещания, примерная тематика лекций и бесед по научно-техническому прогрессу и передовому производственному опыту.

В принятом постановлении бюро первичных организаций общества «Знание» рекомендовано провести в трудовых коллективах и трассовых поселках, рабочих общежитиях циклы лекций, создать тематические лектории по вопросам ускорения научно-технического прогресса, для выступлений чаще привлекать ученых, руководителей предприятий и организаций, специалистов различных отраслей народного хозяйства, инженерно-технических работников.

Г. ПЕРЖИНСКАЯ,
секретарь городского правления общества «Знание».

ВОПРОСЫ ВНУТРИПОЛИТИЧЕСКОЙ ЖИЗНИ СТРАНЫ

XXVII съезду КПСС — достойную встречу. («Агитатор», № 16, стр. 2, 19, 22, «Блокнот агитатора», № 14, стр. 7).

Умножая грани нашего благосостояния. («Агитатор», № 16, стр. 26, «Блокнот агитатора», № 14, стр. 8).

ЭКОНОМИЧЕСКИЕ ВОПРОСЫ

Постановление ЦК КПСС и Совета Министров СССР «О широком распространении новых

методов хозяйствования и усилении их воздействия на ускорение научно-технического прогресса. («Экономическая газета», № 32, стр. 11—14).

Социальные аспекты формирования коллектива. («Политическое самоизложение», № 8, 1985 г.).

МЕЖДУНАРОДНАЯ ЖИЗНЬ

США — спектр реакции и милитаризма. («Международная жизнь», № 8, стр. 114).

Взгляд на Женеву из Москвы и Вашингтона. («Аргументы и факты», № 15, стр. 2).

41-я годовщина социалистической революции в Болгарии. («Календарь знаменательных дат», № 7, стр. 24).

ВОПРОСЫ КУЛЬТУРЫ И КОММУНИСТИЧЕСКОЙ МОРАЛИ

Досуг — дело общее. («Агитатор», № 16, стр. 37).

За трезвый образ жизни. («Агитатор», № 16, стр. 37).

Всемирный день туризма. («Календарь знаменательных дат», № 7, стр. 42).

ВОПРОСЫ КОНТРПРОПАГАНДЫ

О социальном положении в мире в 1985 г. Два мира — два образа жизни. («Блокнот агитатора», № 14, стр. 10).

Неграмотных в мире все больше, но где именно и почему? («Глобус», № 33, 1985 г., стр. 18).

Неблаговидная затея. К вопросу о так называемых «серебряных террористах». («Глобус», № 34, 1985 г.).

ПОЛИТИЧЕСКАЯ ИНФОРМАЦИЯ В СЕНТЯБРЕ

ЗАМЕТНО укоротился летний день. Все чаще дождевыми тучами укрывается небосвод, настораживая затяжными ливнями. И хотя на календаре только сентябрь, о подготовке к зиме, считают энергостроители, говорить никогда не рано. Предприятие тепловых и электрических сетей треста Запсибэнергострой претворяет в жизнь целый комплекс мероприятий по подготовке к зимнему периоду. Еще в декабре прошлого года были намечены основные направления предстоящих работ, реконструкции и ремонты, разработаны сметы, направленные заказчику — дирекции Сургутской ГРЭС.

На основании проведенной работы в начале июня был издан приказ по тресту об организации ремонта сетей теплоснабжения, утвержден план мероприятий на лето, включающий в себя свыше 70 пунктов. Это реконструкция и ремонт наружных теплотрасс, внутренней разводки теплозергетического и сантехнического оборудования всех потребителей строительной базы ГРЭС, жилых домов и общежитий треста, временных жилых поселков Кедро-

вый и ПДУ, а также детских садов и подшефной школы № 8.

Одним из основных направлений работы на стройбазе стал начатый еще в 1983-м и завершенный практически в этом году перевод отопления потребителей стройбазы ГРЭС с парового на водяное. Это позволит экономнее использовать тепловую энергию, улучшить условия эксплуатации действующих теплоустановок, а также технику безопасности при эксплуатации систем отопления.

Начиная с нового отопительного сезона, все потребители, расположенные на стройбазе ГРЭС,

будут в отличие от предыдущих осенне-зимних периодов отапливаться только горячей водой.

В настоящее время осуществлено подключение к действующей технологической эстакаде от первой электростанции до второй. Отопительная вода будет подаваться от эстакады в существующий теплопункт, который станет узлом управления всех систем теплоснаб-

жения стройбазы ГРЭС. Далее разводка осуществлена как по эстакаде, так и по наземным трубопроводам ко всем потребителям стройбазы.

В дальнейшем пар на стройбазе будет использоваться только на технологические нужды. Это прежде всего наше бетонорасторвное хозяйство, это сушильные камеры деревообрабатывающего цеха, а также система воздухоподогрева машин в автобазе треста.

Проведены также большие работы по упорядочению систем водоснабжения и канализации потребителей на стройбазе, отревизирована и отремонтирована запорная арматура, отремонтирована и восстановлена изоляция существующих трубопроводов, изолируются вновь проложенные трубопроводы отопления и водоснабжения.

Подготовка к осенне-зимнему периоду жилого фонда треста, объектов соцкультбыта также входила в упомянутый план мероприятий и включала в себя упорядочение сис-

тем отопления поселков Кедровый и ПДУ, общежития, детских садов и подшефной школы № 8.

Так, в поселке Кедровый были смонтированы и введены в эксплуатацию две станции, с помощью которых можно отрегулировать существующую систему отопления котеджей, заселенных работниками подразделений треста, проложены новые магистральные трубопроводы, отремонтирована разводка на коттеджи от магистралей, восстановлена теплоизоляция. В поселке ПДУ проделана аналогичная работа. Ка-

питально отремонтировано отопление двух общежитий, проведен профилактический ремонт всех систем отопления общежитий треста. То же самое и по детским садам. Полностью отревизирована и подготовлена к зимнему сезону отопительная система восьмой школы в микрорайоне энергетиков.

Основным подразделением, выполнявшим работы на наружных трубопроводах по прокладке

новых систем отопления, был коллектив Сантехмонтажа. Это управление очень добросовестно, гармонично подошло к выполнению поставленных перед ним задач, и сейчас все работы, порученные ему, завершены. Серьезно и ответственно выполняет намеченное. Сургутэнергомонтажизол яци. Несколько меньший объем работ в этом году выпал на долю управления Строймеханизации, автотранспортной конторы, управления строительства ГРЭС-2. Сегодня 80 процентов работ уже выполнено.

Одновременно с мероприятиями по реконструкции систем теплоснабжения были составлены плановые графики реконструкций действующих систем электроснабжения. Эти графики в основном выполнены, наши электросистемы практически к зиме подготовлены.

В числе тех, кто не жалея сил, делает все для того, чтобы во всеоружии встретить сугорную зиму, я бы назвал исполняющего обязанности начальника

участка тепловодоснабжения нашего предприятия Ивана Тимофеевича Максимовцева, ветерана стройки, слесаря-сантехника Владимира Юхова, ветерана стройки, электросварщика Евгения Рудковского, слесаря-сантехника Александра Шимберко — все они работают на стройбазе и в поселке Кедровый. В городе, в микрорайоне 16 «А», всю работу по подготовке к зиме ведет бригада нашего городского участка под руководством Александра Гребенникова. Здесь хотелось бы отметить таких работников, как слесарей-сантехников Александра Сорокина, Сергея Гузя, бригады монтажников Валентина Хомина, Петра Лунгула, монтеров-операторов — Сергея Сафонова, электромонтеров-низковольтников Сергея Хохлова.

Подготовку к зиме ведем целенаправленно, а оценку качества проделанного поставят первые холода. Есть уверенность, что наша работа будет отвечать самому строго-му спросу.

В. ГОРОХОВСКИЙ,
директор предприятия
электро- и теплоснабже-
ния треста.

• ГРЭС-2 — ГЛАВНАЯ СТРОЙКА ГОРОДА

Широкий размах получило в тресте Запсибэнергострой соревнование, посвященное 50-летию стахановского движения.

Бот они — стахановцы дня сегодняшнего, Н. А. Коломиец — плотник-бетонщик СУ ГРЭС-1, Н. Ж. Кожебаев — плотник-бетонщик СУ Промстрой, П. Г. Сторчак — электросварщик Строймонтажа, С. А. Костюков — маляр-высотник Отделстроя, Б. З. Адушкин — слесарь-сантехник Сантехмонтажа, Е. А. Прошин — машинист бульдозера Строймеханизации, В. В. Коробков — машинист экскаватора Строймеханизации, А. И. Садкин — водитель АТК, Л. Т. Зозуля — кровельщик СУ ГРЭС-1, В. А. Могильницкий — изолировщик СУ СЭМИ, В. А. Порхун — плотник СУ СЭМИ.

Победители соревнования, посвященного 50-летию славного рекорда, награждены почетными грамотами.

Т. ПАШКЕВИЧ,
старший инженер
ООТиЗ треста.

НА СНИМКЕ монтажника А. Москаленко — электросварщик Александр Бучурек. Он работает сварщиком в котельном отделении Сибирегомонтажа. Александр — специалист

высокой квалификации, постоянно перекрывающий нормы выработки. Котельщики спешат: параллельно идет монтаж турбин, и котлоагрегат не должен задержать пуск второго блока.

Т. ПАШКЕВИЧ,
старший инженер
ООТиЗ треста.

график строительства. До сих пор не решен вопрос о двухсменной работе гусеничного крана — нет крановщика на вторую смену. А к установке второго башенного крана, который значительно ускорил бы работы, третье управление механизации еще не приступало.

Здесь названы лишь узловые пункты, которые требуют незамедлительного действия. Но и они заставляют сомневаться в том, что новый техникум вряд ли откроет двери для учащихся в следующем учебном году.

Члены бригады В. Липанин, З. Загидуллин, С. Нодиевянин, П. Овод в другом

ВОПРОС ОЖИДАЕТ РЕШЕНИЯ

● ОСТРЫЙ СИГНАЛ

железобетонных изделий отказались выполнить наш заказ. Ссылались они в основном на то, что сами эти заводы очень загружены или нет таких форм.

Техникум нужен всему городу, это ясно. И мы надеемся, что авторитетные инстанции изыщут все-таки возможность, чтобы изготовить колонны и прогоны на одном из сургутских заводов ЖБИ.

Но не только колонны и прогоны задерживают стройку. Постоянные недостатки бетона, или раствора не дают возможностей выдерживать

НА ПИСЬМА ТРУДЯЩИХСЯ ОТВЕЧАЮТ...

ЖИТЕЛИ поселка Лянторский в письме в редакцию жаловались на перебои в электроэнергии. Как сообщил нам председатель исполнкома Лянторского поссовета В. А. ВОРОНИН, письмо это обсуждено на исполнкоме в присутствии представителей НГДУ Лянторнефть и МУ-6 треста СНГЭМ. Отмечено, что частые отключения электроэнергии во втором микрорайоне происходили в течение лета 1985 года из-за низкого качества строительно-монтажных работ при установке опор ВЛ представителями монтажного управления № 6.

Исполнком обязал трест Лянторнефтепромстroi до 25 августа закончить все недоделки и сдать линии ВЛ в эксплуатацию.

НА ПИСЬМО жителей п. Кедровый, писавших о нарушении правил торговли, норм отпуска товаров повседневного спроса и перебоях в торговле молоком, начальник орса по торговле продовольственными товарами УРСа Сургутнефтегаз Н. В. МАРИНЕНКО сообщила, что факты, изложенные в письме, подтвердились. За отсутствие в продаже товаров повседневного спроса и контроля за соблюдением правил

ПИСЬМО НЕ ОПУБЛИКОВАНО, НО... МЕРЫ ПРИНЯТЫ

в редакцию обратился участник Великой Отечественной войны житель г. Сургута И. А. Дудукчын с

советской торговли за ведущей магазином Г. В. Аглеевой объявлением выговор с лишением премиальной оплаты на 100 процентов. До каждого торгового предприятия орса доведены нормы отпуска товаров повседневного спроса, с которыми ознакомлены все работники, в том числе и работники магазина № 51. Что касается реализации яиц и молока, то это связано с ограниченным сроком хранения. Поэтому нормы отпуска на них установлены.

Продажа молока организована из автоцистерны. После капитального ремонта старого помещения магазина пос. Кедровый здесь будет осуществляться прием стеклоподдонов.

ЖИТЕЛЬ города Когалым В. А. Рассохин писал в редакцию о недостатках в коммунальном и бытовом обслуживании этого населенного пункта. В частности, об отсутствии аварийной службы в ЖЭУ-3 ЖКК НГДУ Повхнефть, о серьезных нарушениях в почтовой связи.

Как сообщил нам заместитель председателя исполнкома Когалымского сельского Совета народных депутатов С. С. СОБЯНИН, факты эти имели место. ЖЭУ-3 действительно

в настоящее время все начальники и заместители почтовых отделений строго предупреждены. Если жалобы будут и впредь поступать, то будет поставлен вопрос о соответствия их занимаемой должности.

Что касается затянувшегося ремонта столовой орса НГДУ Повхнефть, то согласно заявлению заместителя начальника НГДУ Повхнефти В. Ф. Черного, столовая будет открыта в ближайшие дни.

В настоящее время не поладки, связанные с отключением и водопроводом в квартире И. А. Дудукчына, устранены

